
Vzor Testu makro 1 

 

Test na 10 bodů 

A Doplňte:  zadat 6 otázek po 0,5 b -  Σ 3b 
např.: 

1. Hrubý domácí produkt vyjádřen pomocí výdajů zahrnuje: 

2. Potenciální produkt je definován jako: 

3. Rozpouštění úspor znamená: 

Definujte pojmy: 

1. ekonomická úroveň 

2. autonomní investice 

 

 

 

B Vyberte správné odpovědi (počet správných 0 – 6):  otázky po 1b. každá špatná 

odpověď ruší jednu dobrou v zadané otázce - celkem zařadit 3 – 4 otázky. 
např.: 

1. V GDP není zachyceno: 

•  finální produkce • tržní produkce 

•  škody na životním prostředí •  kvalita výroby 

•  netržní statky •  výkon podzemní ekonomiky 

 

 

2. Rozdílné předpoklady klasického a keynesiánského modelu rovnováhy se týkají: 

• existence peněz • přeměny výdajů na spotřebu v úspory 

• pružnosti agregátní poptávky • velikosti produktu 

• přeměny úspor v investice • pružnosti cen 

 

 

C. Vyjádřete graficky: 3 – 4 otázky po 1b -  je možno zadat jakékoliv jiné grafické 

zobrazení ze zadaných témat: 

 

1. Rovnovážný výkon ekonomiky pomocí rovnosti úspor a investic 

2. Znázorněte jev, kterému se říká klasická recese 

 
 

 


